ACTA NÚMERO 1,351

DEL TERCER AÑO DE EJERCICIO DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE SAN FRANCISCO DEL RINCÓN, GUANAJUATO ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 2021-2024.

EN EL MUNICIPIO DE SAN FRANCISCO DEL RINCÓN, ESTADO DE GUANAJUATO, ATENDIENDO LO QUE ESTABLECE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO, EN SU ARTÍCULO 69 TERCER Y CUARTO PÁRRAFOS (ADICIONADOS Y PUBLICADOS EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE GUANAJUATO, EJEMPLAR NO. 97 TERCERA PARTE, DE FECHA 14 DE MAYO DEL 2020); Y ARTICULO 29 Y 29-BIS DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO (ADICIONADOS Y PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE GUANAJUATO, EJEMPLAR NO. 104 SEGUNDA PARTE, DE FECHA 25 DE MAYO DEL 2020); SIENDO LAS 13:11 (TRECE HORAS CON ONCE MINUTOS) DEL DÍA JUEVES 11 DE ENERO DE 2024, DOS MIL VEINTICUATRO, FECHA Y HORA PARA QUE TENGA VERIFICATIVO EL DESAHOGO DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO DEL H. AYUNTAMIENTO ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 2021-2024, EN LA MODALIDAD VIRTUAL A DISTANCIA REMOTA, QUE POR NÚMERO CORRESPONDE A LA 1,351, CON LA CONEXIÓN VÍA REMOTA DE LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO SIGUIENTES: --

LIC.	ALEJANDRO	ANTONIO	MARUN	PRESIDENTE MUNICIPAL		
GONZ	ÁLEZ			_		
	L.A.E. LUZ REBECA ESPINOSA ROBLEDO SÍNDICA MUNICIPAL					
ING. S	ERGIO ABEL MÉN	DEZ BARBA		REGIDOR		
LIC. M	A. DE LOS ÁNGEI	ES PADILLA G	ÓMEZ	REGIDORA		
C. JOS	SÉ DE JESÚS MARI	ÍNEZ VALERIO		REGIDOR		
LEP. LII	NA MILDRED GÓ <i>I</i>	MEZ CANDELA	S	REGIDORA		
LIC. RI	CARDO ARTURO	CARRANZA VI	EGA	REGIDOR		
LIC. LC	ORENA VILLALOBO	OS OLIVARES		REGIDORA		
C. JUA	N MANUEL COR	ONADO CABR	ERA	REGIDOR		
MTRA.	OLGA RÍOS SEG	JRA		REGIDORA		
L.A.E J	UAN GERARDO A	MORALES PÉRE	Z	REGIDOR		

 AL RESPECTO LA REGIDORA MTRA, OLGA RÍOS SEGURA, SE PRONUNCIA A FAVOR DE ESTA PROPUESTA Y AGREGA: QUE QUIEN MAS QUE EL CRONISTA DE LA CIUDAD, LA PERSONA IDÓNEA PARA EXPONER UN TEMA ALUSIVO CON MOTIVO DEL ANIVERSARIO DE LA FUNDACIÓN DE LA CIUDAD.

POR LO QUE, EN ESTE MOMENTO, EL LIC. CHRISTIAN ROBERTO CASAS LAGUNA, SECRETARIO DEL. H. AYUNTAMIENTO, PONE A CONSIDERACIÓN LA MODIFICACIÓN A LA ORDEN DEL DÍA, RESULTANDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE ONCE VOTOS A FAVOR DE LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO PRESENTES, PARA QUEDAR EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS:

- I. LISTA DE **ASISTENCIA** Y DECLARACIÓN DE **QUÓRUM.**
- II. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DE LA ORDEN DEL DÍA.
- III. SOMETER A CONSIDERACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO, LO SIGUIENTE:
 - A).- DECLARAR COMO RECINTO OFICIAL, LAS INSTALACIONES QUE OCUPA EL ARCHIVO GENERAL DEL MUNICIPIO DE SAN FRANCISCO DEL RINCÓN GUANAJUATO. UBICADAS EN LA CALLE MIGUEL HIDALGO #110 SUR, ZONA CENTRO, DE ESTE MUNICIPIO, PARA LA REALIZACIÓN DE LA SESIÓN PÚBLICA Y SOLEMNE, CON MOTIVO DEL 417 ANIVERSARIO DE LA FUNDACIÓN DE LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO DEL RINCÓN, GTO. A EFECTUARSE DE MANERA PRESENCIAL PARA LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO Y LOS INVITADOS ESPECIALES.
 - LO ANTERIOR A EFECTO DE CUMPLIR CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 61, 66, Y 69 TERCER PÁRRAFO DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO Y EL ARTÍCULO 26 FRACCIÓN V DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO DE SAN FRANCISCO DEL RINCÓN, GTO... UTILIZANDO LAS HERRAMIENTAS TECNOLÓGICAS NECESARIAS PARA SU AMPLIA DIFUSIÓN.
 - B).- LA MODALIDAD PARA LA REALIZACIÓN DE LA SESIÓN PÚBLICA Y SOLEMNE, CON MOTIVO DEL 417 ANIVERSARIO DE LA FUNDACIÓN DE LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO DEL RINCÓN, GTO. A EFECTUARSE DE MANERA <u>PRESENCIAL</u> PARA LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO Y LOS INVITADOS ESPECIALES.
 - LO ANTERIOR A EFECTO DE CUMPLIR CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 61, 66, Y 69 TERCER PÁRRAFO DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO Y EL ARTÍCULO 26 FRACCIÓN V DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO DE SAN FRANCISCO DEL RINCÓN, GTO., UTILIZANDO LAS HERRAMIENTAS TECNOLÓGICAS NECESARIAS PARA SU AMPLIA DIFUSIÓN.
 - C).- DESIGNAR DE ENTRE LOS INTEGRANTES DEL PLENO DEL H. AYUNTAMIENTO, LA COMISIÓN ESPECIAL, QUE SE ENCARGARA DE RECIBIR A LOS INVITADOS ESPECIALES, PARA ASISTIR A ESTE ACTO SOLEMNE.
 - D).- EL <u>Orden del día de la sesión solemne</u> a celebrarse el 20 enero de 2024. En punto de las 12:00 horas del día, con motivo del 417 aniversario de la fundación de la ciudad de san francisco del rincón, guanajuato. En apego a lo que establece el artículo 26 fracción y del reglamento interior del h. Ayuntamiento, así mismo, como autorizar sea omitida su lectura, la cual se celebrara al tenor de lo siguiente:

I	LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM.
II	LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ORDEN DEL DÍA.
III	DECRETO DE RECESO PARA QUE LA COMISIÓN ESPECIAL RECIBA A LOS INVITADOS ESPECIALES QUE ASISTIRÁN AL ACTO SOLEMNE.

	IV	HONORES A LA BANDERA.
	V	MENSAJE DE BIENVENIDA A CARGO DEL LIC. ALEJANDRO ANTONIO MARUN
		GONZÁLEZ. PRESIDENTE MUNICIPAL DE SAN FRANCISCO DEL RINCÓN, GUANAJUATO.
	VI	MENSAJE DEL FUNCIONARIO PÚBLICO DESIGNADO COMO REPRESENTANTE DEL LICENCIADO DIEGO SINHUE RODRÍGUEZ VALLEJO, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE GUANAJUATO.
	VII	LA INTERVENCIÓN DEL ING. JESÚS VERÍN SALDAÑA, CRONISTA DE LA CIUDAD, PARA PRESENTAR EL TEMA DENOMINADO: "SAN FRANCISCO DEL RINCÓN, TAMBIÉN CELEBRA LA GRANDEZA DE GUANAJUATO".
	VIII	ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS A CIUDADANAS Y CIUDADANOS DEL MUNICIPIO DE SAN FRANCISCO DEL RINCÓN, QUE SE HAN DESEMPEÑADO EN EL ÁMBITO ALTRUISTA, SECTOR ARTÍSTICO, EMPRESARIAL Y DEL COMERCIO.
	IX	CLAUSURA DE LA SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE.
IV.		A CONSIDERACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO NÚMERO 1,351 QUE EMANE DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA.
v	CLAUSU	RA DE LA SESIÓN.

A).- DECLARAR COMO RECINTO OFICIAL, LAS INSTALACIONES QUE OCUPA EL ARCHIVO GENERAL DEL MUNICIPIO DE SAN FRANCISCO DEL RINCÓN GUANAJUATO. (ANILLO DE HIERRO) UBICADAS EN LA CALLE MIGUEL HIDALGO #110 SUR, ZONA CENTRO, DE ESTE MUNICIPIO, PARA LA REALIZACIÓN DE LA SESIÓN PÚBLICA Y SOLEMNE, QUE SE LLEVARÁ A CABO EL PRÓXIMO DÍA SÁBADO 20 DE ENERO DE 2024, EN PUNTO DE LAS 12::00 HORAS; CON MOTIVO DEL 417 ANIVERSARIO DE LA FUNDACIÓN DE LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO DEL RINCÓN, GTO. A EFECTUARSE DE MANERA PRESENCIAL PARA LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO Y LOS INVITADOS ESPECIALES.

Y SOMETIDO QUE FUE A CONSIDERACIÓN Y VOTO, POR UNANIMIDAD DE DOCE VOTOS A FAVOR DE LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO PRESENTES, ACUERDA: DESIGNAR COMO RECINTO OFICIAL LAS INSTALACIONES QUE OCUPA EL ARCHIVO GENERAL DEL MUNICIPIO DE SAN FRANCISCO DEL RINCÓN GUANAJUATO. (ANILLO DE HIERRO) UBICADAS EN LA CALLE MIGUEL HIDALGO #110 SUR, ZONA CENTRO, DE ESTE MUNICIPIO, PARA EL SOLO EFECTO DE REALIZAR LA SESIÓN PÚBLICA Y SOLEMNE, QUE SE LLEVARÁ A CABO EL PRÓXIMO DÍA SÁBADO 20 DE ENERO DE 2024, EN PUNTO DE LAS 12:00 HORAS; CON MOTIVO DEL 417 ANIVERSARIO DE LA FUNDACIÓN DE LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO DEL RINCÓN, GTO. A EFECTUARSE DE MANERA PRESENCIAL PARA LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO Y LOS INVITADOS ESPECIALES.

B).- LA MODALIDAD PARA LA REALIZACIÓN DE LA SESIÓN PÚBLICA Y SOLEMNE, CON MOTIVO DEL 417 ANIVERSARIO DE LA FUNDACIÓN DE LA CIUDAD DE SAN

D).-EL <u>Orden del día y la omisión de su lectura</u> durante el desarrollo de la sesión pública y solemne, a celebrarse el 20 enero de 2024. En punto de las 12:00 horas del día, con motivo del 417 aniversario de la fundación de la ciudad de san francisco del rincón, guanajuato. En apego a lo que establece el artículo 26 fracción y del reglamento interior del h. Ayuntamiento, la cual se celebrara al tenor de lo siguiente:-

I	LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM.
II	LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ORDEN DEL DÍA.
III	DECRETO DE RECESO PARA QUE LA COMISIÓN ESPECIAL RECIBA A LOS INVITADOS ESPECIALES QUE ASISTIRÁN AL ACTO SOLEMNE.
IV	HONORES A LA BANDERA.

V	MENSAJE DE BIENVENIDA A CARGO DEL LIC. ALEJANDRO ANTONIO MARUN
	GONZÁLEZ. PRESIDENTE MUNICIPAL DE SAN FRANCISCO DEL RINCÓN,
	GUANAJUATO.
VI	MENSAJE DEL FUNCIONARIO PÚBLICO DESIGNADO COMO REPRESENTANTE DEL
	LICENCIADO DIEGO SINHUE RODRÍGUEZ VALLEJO, GOBERNADOR
	CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE GUANAJUATO.
	CONSTRUCTOR DE LOTTE O DE CARRITANTO
VII	LA DITERRITACIÓN DEL DICA A DELÍCA VERÍNA CALDAÑA, CRONICTA DE LA CUIDAD
A11	LA INTERVENCIÓN DEL ING. J. JESÚS VERÍN SALDAÑA, CRONISTA DE LA CIUDAD,
	PARA PRESENTAR EL TEMA DENOMINADO: "SAN FRANCISCO DEL RINCÓN,
	TAMBIÉN CELEBRA LA GRANDEZA DE GUANAJUATO.".
VIII	ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS A CIUDADANAS Y CIUDADANOS DEL MUNICIPIO
	DE SAN FRANCISCO DEL RINCÓN, QUE SE HAN DESEMPEÑADO EN EL ÁMBITO
	ALTRUISTA, SECTOR ARTÍSTICO, EMPRESARIAL Y DEL COMERCIO.
IX	CLAUSURA DE LA SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE.

Y SOMETIDA QUE FUE A CONSIDERACIÓN Y VOTO, POR UNANIMIDAD DE DOCE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO PRESENTES, RESULTA APROBADA LA ORDEN DEL DÍA Y LA OMISIÓN DE SU LECTURA DURANTE EL DESARROLLO DE LA <u>SESIÓN PÚBLICA Y SOLEMNE CON MOTIVO DEL 417 ANIVERSARIO DE LA FUNDACIÓN</u> DE LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO DEL RINCÓN, GUANAJUATO. A CELEBRARSE EL 20 <u>DE ENERO DE 2024. EN PUNTO DE LAS 12:00 HORAS DEL DÍA, -----</u> EN RELACIÓN AL CUARTO PUNTO, DE LA ORDEN DEL DIA, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO EL ACTA NÚMERO 1,351, EMANADA DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA DE HOY JUEVES 11 DE ENERO DE 2024, EN LA MODALIDAD VIRTUAL A DISTANCIA REMOTA. RESULTANDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE DOCE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO PRESENTES, Y LOS ACTOS EMANADOS DE LA MISMA PARA SU CORRESPONDIENTE IMPRESIÓN. -----EN RELACIÓN AL QUINTO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, HABIENDO SIDO AGOTADOS TODOS Y CADA UNO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SIENDO LAS 13:23 (TRECE HORAS CON VEINTITRÉS MINUTOS), SE DECLARÓ CLAUSURADA Y SE LEVANTA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE SAN FRANCISCO DEL RINCÓN, GUANAJUATO PARA EL PERIODO 2021-2024. FIRMANDO AL CALCE QUIENES EN ELLA INTERVINIERON. CONSTE. DOY FE.-----LA PRESENTE ACTA SE FIRMA EN 03 FOLIOS.-----

LIC. ALEJANDRO ANTONIO MARUN GONZÁLEZ PRESIDENTE MUNICIPAL

L.A.E. LUZ REBECA ESPINOSA ROBLEDO SINDICA DEL H. AYUNTAMIENTO

ING. SERGIO ABEL MÉNDEZ BARBA **REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO**

LIC. MA. DE LOS ÁNGELES GÓMEZ **REGIDORA DEL. H. AYUNTAMIENTO**

C. JOSÉ DE JESÚS MARTÍNEZ VALERIO REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO

LEP. LINA MILDRED GÓMEZ CANDELAS REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO

LIC. RICARDO ARTURO CARRANZA LIC. LORENA VILLALOBOS OLIVARES **VEGA REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO**

REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO

C. JUAN MANUEL CORONADO MTRA. OLGA RÍOS SEGURA CABRERA **REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO**

REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO

L.A.E. JUAN GERARDO MORALES LIC. MONTSERRAT PAULINA SERNA **TORRES REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO**

REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO

PÉREZ

LIC. CHRISTIAN ROBERTO CASAS LAGUNA SECRETARIO DEL. H. AYUNTAMIENTO